
Banskobystrický kraj - za horami za dolami -
HYBAJ NA BAJK 2026 štartuje.
26.6.2026 - | Mesto Nová Baňa

Obľúbená cyklistická výzva opäť pozýva objavovať Banskobystrický kraj zo sedla bicykla
Banská Bystrica, 25.06.2026 Banskobystrický kraj vstupuje do novej cyklosezóny už
šiestykrát s výzvou HYBAJ NA BAJK. Po úspešných predchádzajúcich ročníkoch sa projekt
vracia s ambíciou motivovať ešte viac ľudí k aktívnemu pohybu, k objavovaniu krás 8
regiónov a k spoznávaniu menej známych miest Banskobystrického kraja. Tento rok
Banskobystrický kraj pozýva na cyklovýlety, ktoré zavedú za neobjavenými príbehmi z
minulosti.

„Teší nás, že záujem o výzvu Hybaj na bajk každoročne rastie. Do predchádzajúcich ročníkov sa
zapojili stovky cyklistov a cyklistiek z celého Slovenska a počet účastníkov sa z roka na rok zvyšuje.
Výzva sa stala obľúbeným spôsobom, ako motivovať ľudí tráviť čas aktívne, spoznávať náš kraj a
objavovať miesta, ktoré by možno inak nenavštívili,“ uviedla Daniela Volenská, predsedníčka krajskej
organizácie cestovného ruchu Banskobystrický kraj Turizmus, ktorá výzvu organizuje.
 
Kampaň Hybaj na bajk prebieha od 22. júna do 31. augusta 2026. Cieľom kampane je motivovať
návštevníkov aj domácich vyraziť na cyklovýlet, spoznávať najkrajšie cyklotrasy Banskobystrického
kraja, zdieľať fotografie zo svojich výletov a zapojiť sa do žrebovania o poukaz v hodnote 350 eur
napríklad na nákup nového bicykla alebo cyklovybavenia. Každá fotografia uverejnená pod
kampaňovými príspevkami na sociálnej sieti Facebook – profile Za horami, za dolami, je automaticky
zaradená do žrebovania o hlavnú cenu a o ďalšie menšie, ale pre outdoorové vyžitie užitočné ceny.
 
Banskobystrický kraj patrí medzi najatraktívnejšie cykloturistické regióny na Slovensku.
Návštevníkom aj domácim ponúka viac ako 4 500 kilometrov značených cyklotrás, ktoré vedú cez
horské hrebene, historické regióny, vinárske oblasti, technické pamiatky aj unikátne prírodné
lokality. V tomto kraji sa nachádza aj pár „naj“ – napríklad najvyššie položený cyklobod na Slovensku
/Kráľova hoľa, 1 946 m n.m,/ alebo najdlhší tunel v Európe, ktorým vedie cyklotrasa /Slavošovský
tunel na Gemeri, 2,4 km/
 
Nová sezóna ponúka príležitosť objavovať cyklotrasy s príbehom. Cyklisti môžu spoznávať regióny po
stopách baníckej histórie, sklárskej tradície, gotických kostolov či hradov lemujúcich údolie Hrona.
Medzi atraktívne tematické trasy patria napríklad Pohronská hradná cesta, Gotická cesta v regióne
Gemer a Malohont, cyklovýlety po stopách sklárstva v Novohrade alebo trasy vedúce cez vinársky
Hont. Na svoje si prídu rekreační cyklisti, rodiny s deťmi aj skúsení bajkeri.
 
Pre všetkých, ktorí hľadajú inšpiráciu na výlety, je na webe www.zahoramizadolami.sk dostupných
viac ako 200 tipov na cyklovýlety s podrobnými mapami, popismi a GPS navigáciou, ktoré sa dajú
jednoducho, zadarmo a bez potreby registrácie stiahnuť do mobilu.
 
Hybaj na bajk 2026 tak opäť pozýva verejnosť objavovať kraj aktívne, zdravo a zážitkovo. Každý
kilometer sa počíta, každý výjazd prináša nové objavy a každá trasa ukazuje, prečo patrí
Banskobystrický kraj medzi najlepšie cyklistické destinácie na Slovensku. A prečo je Bajkobystrický

 

 



iac informácií o výzve a podmienkach zapojenia nájdu záujemcovia na
stránke www.zahoramizadolami.sk/hybajnabajk.

 

Teaser ku kampani na sociálnych sieťach:  https://www.facebook.com/reel/2452001035304516 

 

Aktivita je súčasťou projektu Kroky k zdraviu: Prevenciou ku kvalitnejšiemu životu, financovaná v
rámci Švajčiarsko-slovenského programu Zdravie. 
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